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Aos oito dias do m€s do junho do ano de dois mil e quinze, ds dezenove horas e
trinta minutos, sob a Presid6ncia do Vereador Hor5cio Ferrando Dornelles (PDT), o
Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto d sede da
C6mara de Vereadores. A SessSo Ordin5ria contou com a presenga dos vereadores:
Vice-Presidente JoSo Carvalho de Oliveira (PT),secretdria Carolina Fragoso Langner
(PSB), Juarez Speroni (PMDB), Margarete Siqueira de Melo (PSDB), T6nia Maria
Depiere (PDT) e Ultramar Luiz de Sousa (PDT). Aus6ncia dos Vereadores Joel
Antunes da Rosa (DEM) e Marcelo Both (PP). Foi efetuada a leitura de um trecho
biblico pelo Assessor da Presid6ncia Carlos de Lima Claudino. Passou a leitura dos
expedientes de origem do Poder Executivo: Projeto de Lei ne 40, de 01 de junho de
2015, que aprova o Plano Municipal de EducagSo e d5 outras providOncias, foi
baixado para a ComissSo de EducagSo, Desporto e Saride; Projeto de Lei ns 41, de
01 de junho de 2015, que define situagSo de excepcional interesse Pfblico e autoriza
a contratagSo tempordria de um professor e um monitor de creche, foi baixado para
as Comiss6es de Finangas, Orgamento, EducagSo, Desporto e Saride; Projeto de Lei
ne 42, de 01 de junho de 2015, que autoriza o Poder Executivo a doar terrenos
urbanos localizados no Loteamento Carneosso, para fins habitacionais, o referido
Projeto foi baixado para as Comiss6es de Finangas, Orgamento, EducagSo,
Desporto e Sa0de. Todos os Projetos, citados acima receberam pareceres
favordveis da ComissSo de ConstituigSo e Justiga. De origem do Poder Legislativo:
Projeto de Lei Ne 03, de 08 de junho de 2015, de Autoria do Vereador Hor6cio
Ferrando Dornelles, que denomina logradouros p0blicos do Bairro Santo Ant6nio
com os nomes de Rua Francisco Polo e Travessa Eug6nio Rodrigues, foi baixado
para a ComissSo de ConstituigSo e Justiga. Os Vereadores Joel Antunes da Rosa e
Marcelo Both solicitaram autorizagSo para deslocamento do Municipio, sem 6nus
para a C6mara, em viagem de prospecgSo de investimentos para o nosso Municipio,
com visitagSo a Empresa Aurora de Chapec6/SC, no dia 08 de junho de 2015. A
Vereadora T6nia Maria Depiere encaminhou ao Senhor Prefeito Municipal o esbogo
do Anteprojeto de Lei Complementar do C6digo Ambiental de Santo Augusto,
elaborado por Wellington Barros - Advogados Associados, trabalho patrocinado pela
santo-augustense Antonia da Silva. Aberto o Pequeno Expediente. Nenhum
Vereador fez uso do espago que foi encerrado. Foi aberto o Grande Expediente: O
Vereador JUAREZ SPERONI, falou sobre a operagSo tapa buracos esperado pela
comunidade. Citou temas politicos, como a reforma politica e a redugSo da
maioridade penal, questionou o mandado para o Senado Federal. Colocando que
existe politico que s6o pega de museu, pelos anos de mandado. Que o povo
brasileiro estd envergonhado com a classe politica. Falou que como politico se sente
envergonhado. Que os municlpios estSo vivendo de migalhas do Governo Federal.
Questionou como vai ficar a redugSo de maioridade, ie que o programa
socioeducativo ndo est6 atendendo os problemas que surgem com o menor infrator.
A Vereadora MARGARETE SIQUEIRA DE MELO, falou sobre o Projeto de Lei, que
trata do Plano de EducagSo, depois de um debate pelos professores do municlpio.
Na verdade o plano deve adequar com o Estado e o pais. Que nem sempre vai dar
certo porque depende de outras est6ncias. Disse que os indice de aprendizagem do
Estado est5 cada vez mais baixo, n5o alcangando seu objetivo, esse 6 um grande
problema, pois o aluno 16, mas n5o sabe interpretar o que leu. Essa 6 uma g
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levanGo em consideragSo. Questionou que as
contatos com os alunos em sala de aula. A Vereadora TANIA MARIA DEPIERE.
falou sobre a Secretaria do Meio Ambiente e sua importdncia, e que as leis estSo
defasados, porque s5o de muitos anos. Com isso h6 necessidade de uma revisao
nos Projeto de Lei para o meio ambiente. Por isso estd apresentado um anteprojeto
na Casa Legislativa para solucionar problemas ambientais em Santo augusto. Citou
as pessoas que elaborarSo esse estudo do anteprojeto, a qual agradeceu os
mesmos. O Vereador ULTRAMAR LUIZ DE SOUSA, citou a operagSo tapa buracos
que 6 paliativo, mas essencial, A preocupagSo toda 6 de manter a mSquina p0blica
pelas dificuldades de recursos. Falou sobre o Plano de EducagSo, que o Governo
Federal estd passando a responsabilidade para os municipios. Disse que o Vereador
deve legislar em causa pr6pria, porque 6 esposo de professora e que devemos
valorizar o professor, que todo o profissional passa pela mdo de um professor ou
professora. Que nem o piso nacional o Governo Estadual n5o conseguiu pagar.
Falou sobre a corrupgSo que envolve Deputado Estadual, inclusive do seu partido.
fsso 6 lamentSvel, o Rio Grande do Sul mais uma vez 6 manchete dos telejornais. A
Vereadora CAROLINA FRAGOSO LANGNER, falou sobre a Audi6ncia P0blica do
cadastro Ambiental Rural, que prop6e a isengSo dos agricultores familiares d pedido
do Deputado do PSB. Amenizar os valores para beneficiar muitos agricultores
especialmente da nossa regiSo. 84o/o slo agricultores familiares, isso faz com que
ajuda as familias no campo, jd que a lei diz que os agricultores devem ter acesso
gratuito a esse cadastro. Citou tamb6m sobre o trabalho que estd sendo feito no
interior do municipio nas estradas, que 6 muito bom. O Vereador HORACIO
FERRANDO DORNELLES, citou sobre a participagSo na cidade de Campo Novo, no
interior na comunidade de Sitio Bind6, a convite da Emater, onde foi instalado o
primeiro agroneg6cio. Falou sobre obras que est5 sendo realizado no municipio,
inclusive na operagSo tapa buracos. Colocou sobre o Projeto de Lei Complementar
ne 01, onde foi criada uma ComissSo especial, que vai marcar audiOncia p0blica e
depois dar parecer. O vereador JOAO CARVALHO DE OLIVEIRA, citou que esteve
nas ruas onde estS acontecendo a operaqSo tapa buracos, que ficou muito boa.
Disse que as pessoas estSo muito feliz com esse trabalho. Que os desafios sdo
muitos e a UniSo por santo augusto estS fazendo sua parte. Ndo tendo muito
recursos, mas a administragSo est6 fazendo com recursos pr6prios. Parabenizou a
Administra96o 26 e Naldo pelas obras. Falou sobre o Plano de EducagSo, que 6
essencial para o nosso Municipio. Com encerramento do Grande Expediente. Foi
aberta a Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar Ns 01, de 01 de junho de 2015,
que disp6e sobre a inclusSo do Art. 1s A e SS 1e, 2e, 3e, 4o, 5o,60 e 70 na Lei
Municipal No 454, de 18 de maio de 1976 e d6 outras provid6ncias, foi formada uma
Comissdo pluripartiddria par an6lise do Projeto que ficou assim constitufdo:
Vereadores Marcelo Both(PP), Joel Antunes da Rosa(DEM), Ultramar Luiz de Sousa
(PDT) e a Vereadora TAnia Maria Depiere (PDT). Encerrado a Ordem do Dia, aberto
o espago das Explicag6es Pessoais. Nenhum Vereador fez uso do espago que foi
encerrado. Nada mais, sob a protegSo de Deus, foi declarada encerrada a presente
sessSo e convocados os edis para pr6xima SessSo Ordin6ria a realizar-se na
pr6xima segunda-feira, conforme Regi4€nto Interno.. Consta nos anais da Casa.a
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